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A horgosi Kárász Karolina Általános Iskola szervezésében, az ottani Művelődési Ház felújítási munkálatainak késése miatt, immár sokadik 
alkalommal Magyarkanizsán tartották meg a XI. Diákszínjátszó Fesztivált. A Művészetek Háza színháztermében a főleg diákokból álló közön-
ség 13 előadást látott, amelyek között voltak mesék, népi balladák és mai témák modern feldolgozásai is. 

A házigazda horgosiak mellett a rendezvényen magyarkanizsai, kispiaci, oromhegyesi, csókai, zentai és bácskossuthfalvi diákszínjátszók is 
felléptek. A felkészítő tanárok lelkesedésének köszönhető, hogy minden évben újabb és újabb iskolák jönnek el a horgosi általános iskola ren-
dezvényére – mondta Goran Nikičić igazgató.

Az előadásokat a Greguss Erdélyi Hermina és Csernik Árpád színművészek valamint Oláh Tamás ifjú magyarkanizsai rendező összeté-
telű zsűri értékelte. Megítélésük szerint a legjobb alsós előadás a zentai Stevan Sremac és az Emlékiskola Hófehérke és a hét törpe című szerb 
nyelvű előadása volt. A felsősök legjobbjának címén a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola STAR TV és a kispiaci iskola Az 
emberke tragédiája című előadása osztozott. 

A magyarkanizsai iskola speciális tagozatának diákjai is nagyszerűek voltak, mondta el Csernik Árpád, és csak azért nem kaphattak osztott 
első díjat, mert az előlátott nyereményt – éppen speciális tagozatos mivoltuk miatt – nem lehetett volna szétosztani közöttük és egy nem speciális 
tagozatos színjátszócsoport között. 

Az alsósok különdíját a kispiaci iskola kapta, a felsősök közül ebben az elismerésben a csókai Jovan Popović Általános iskola színjátszói 
részesültek. A zsűri véleménye szerint a legjobb alsós fi úalakítást Horváth István és Igor Lišić nyújtották, a lányoknál ezt Szél Anna érdemelte ki. 
A legjobb felsős fi ú Mári Aleksandar, a legjobb lány pedig Szabó Ninetta volt. Előadásukért külön köszönetben részesültek a magyarkanizsaiak, 
a horgosi Pöttöm Színpad és a speciális tagozatos gyerekek is. 

Bödő Sándor

XI. Diákszínjátszó találkozó

Csodás gyerekelőadások a színpadon


